

1

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ μετόχου – προσωπικού εγγυητή κ. Κωνσταντίνου Δομαζάκη
Επί της από 6/09/2019 και με αρ. 100520872 επιστολής που απηύθυνε η
Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. ως συντονίστρια του ΚΟΔ έναντι :

α) της πρωτοφειλέτριας εταιρείας εκδότριας των ΟΔ ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ ΑΒΕΕ και
β) των εγγυητών υπέρ της πρωτοφειλέτριας κ.κ. Εμμανουήλ Δομαζάκι και
Κωνσταντίνου Δομαζάκη:

A. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ ΠΡΟΛΕΓΟΜΕΝΑ:

-α-

Είναι γεγονός αντικειμενικά υπαρκτό ότι από από τέλη Απριλίου 2019 ουδεμία σχέση έχω με τη διοίκηση της εταιρείας ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ ΑΒΕΕ. Σας έχω δε καταστήσει κοινωνούς του παράτυπου και παράνομου τρόπου της αποπομπής μου με επιστολές και εξώδικες δηλώσεις που σας κοινοποίησα.

-β-

Είναι επίσης γεγονός αντικειμενικά υπαρκτό και επιβεβαιώνεται και από το συνημμένο στην επιστολή Σας πρόγραμμα προβλεπόμενων ταμειακών ροών περιόδου Σεπ-Δεκ 2019, που συντάχθηκε με επιμέλεια του CRO ΕΥ (δια του κ. Μιχαήλ Χουρδάκη) βάσει στοιχείων που κατά δήλωσή του η Διοίκηση της Εταιρείας χορήγησε, σε συνδυασμό με όσα οικονομικά στοιχεία της Εταιρείας έχουν δημοσιευθεί, ότι η Εταιρεία τελεί σε εξαιρετικά δυσμενή οικονομική κατάσταση, κοινή παραδοχή όλων των εμπλεκομένων μερών, κατάληξη της φθίνουσας πορείας που ακολούθησε το τελευταίο 4μηνο με εξαιρετικά μάλιστα ταχείς ρυθμούς. Το 4μηνο αυτό συμπίπτει με την παντελή απουσία μου από τη διοίκηση της εταιρικής παρουσίας ΚΑΙ την αποδεδειγμένη πλήρη άγνοιά μου για τα εταιρικά δρώμενα.

Τολμώ δε για μία ακόμα φορά να τονίσω ότι με αναλυτικές επιστολές που σας έχω απευθύνει, είχα, δυστυχώς, προβλέψει ακριβώς τι θα συμβεί στην Εταιρεία, εξάλλου, θεωρώ ότι αυτός ήταν και ο λόγος που αποπέμφθηκα άναρχα και βίαια, επειδή αντιλήφθηκα, έστω και στο τελικό στάδιο, ποια πορεία είχε προδιαγραφεί για την Εταιρεία. Το γιατί και το πώς δεν γνωρίζω, αλλά θα αποκαλυφθεί σίγουρα και εμείς όλοι θα είμαστε θεατές ελπίζω και εύχομαι όχι ενός δράματος.

-γ-

Είναι δηλωμένη εγγράφως η πρόθεσή Σας να δώσετε «χείρα βοηθείας» στην Εταιρεία, προκειμένου συντηρητικά εκείνη να διατηρηθεί «ζωντανή», σε συνδυασμό με τη μετενέργεια των προληπτικών μέτρων προστασίας του άρ. 106^α του ΠτΚ, όπως αναφέρεται στο ως άνω συνταγέν πρόγραμμα της ΕΥ.

Όμως, ακόμα και τα 3εκ ευρώ της νέας χρηματοδότησης αυτής, δεν εξασφαλίζουν τη βιωσιμότητα, ειδικά υπό τις καταστροφικές επιλογές της παρούσας Διοίκησης, των οποίων όλοι είμαστε επίσης απλοί θεατές. Διότι, τα αποθέματα της Εταιρείας έχουν αναλωθεί μέχρι ρανίδας και ουδείς κατάφερε να αποτρέψει το γεγονός αυτό, ούτε οι εγκατεστημένοι στην Εταιρεία CFO (PwC) και CRO (ΕΥ). Χαρακτηριστικό είναι ότι ακόμα και οι πατέντες που μεταβιβάστηκαν στην Εταιρεία (σε συμμόρφωση με τα υπεσχημένα στο από 22/07/2019 ΜοU), αν εγώ δεν αντιλαμβανόμουν ότι η Εταιρεία δια της σημερινής Διοικήσεώς της δεν είχε την πρόθεση να καλύψει οικονομικά την επέκτασή τους, δεν θα είχαν βέβαια την ίδια αξία και αυτό είναι γεγονός επίσης αντικειμενικά υπαρκτό, όπως και ότι το κόστος της επέκτασης αυτής κάλυψα εξ ιδίων για λογαριασμό της Εταιρείας.

Ούτε και ο χρονικός ορίζοντας του τέλους Οκτωβρίου του τρέχοντος έτους (2019) για την ολοκλήρωση της διαδικασίας εξεύρεσης στρατηγικού επενδυτή είναι ρεαλιστικός, όπως πολλάκις και προς πάσα κατεύθυνση έχω δηλώσει, διότι, όπως και Εσείς διαπιστώνετε, απαιτείται άμεσα (εντός των πρώτων ημερών του Σεπτεμβρίου του τρέχοντος έτους και δη εντός της 2^{ης} εβδομάδας αυτού, κατά το πρόγραμμα προβλεπόμενων ταμειακών ροών του CRO) νέα χρηματοδότηση της Εταιρείας.

-δ-

Πολλές φορές εξεδήλωσα τη βούληση και διάθεσή μου να συνδράμω, αλλά δεν εισακούσθηκα και πάλι. Απέστειλα και επιστολές στα όργανα αυτά, προκειμένου να ενημερωθώ, αλλά, μάταια. Παρότι, μάλιστα, στο από 22/07/2019 ΜοU - που υπεγράφη με δραστική παρέμβαση του κ. Υπουργού Ανάπτυξης Αδωνι Γεωργιάδη, ο οποίος και εξακολουθεί με ενδιαφέρον να παρακολουθεί ενεργά τις εξελίξεις στην Εταιρεία - υπάρχει ρητή πρόβλεψη περί της δυνατότητάς μου να ενημερώνομαι τόσο από τον ως άνω CRO όσο και από την ελεγκτική εταιρεία Deloitte, της οποίας το έργο - το αντικείμενο και εύρος του οποίου δεν γνωρίζω - βρίσκεται σε εξέλιξη.

-ε-

Μετά ταύτα, είναι δεδομένη η αναντιστοιχία αναζήτησης δεσμεύσεων και ανεπιφύλακτης ανάληψης υποχρεώσεων από το πρόσωπό μου σε σχέση καταρχήν με τις ιδιότητές μου (μετόχου και εγγυητή) και κύρια, συγκριτικά με τις αναζητούμενες δεσμεύσεις από τον έτερο βασικό μέτοχο και εγγυητή, ο οποίος βρίσκεται στο τιμόνι της εταιρείας κατέχοντας συνεχώς και αδιάλειπτα τη θέση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου του ΔΣ της Εταιρείας και είναι μάλιστα πλέον, από 25/04/2019 και εφεξής, το Μόνο Εκτελεστικό Μέλος του ΔΣ. και βέβαια, ο «ηγέτης» της Εταιρείας τελικά, δυστυχώς και κύριος υπεύθυνος, βάσει και των αποτελεσμάτων που διαπιστώθηκαν και από τον CRO, της σημερινής δυσμενούς οικονομικής κατάστασης της Εταιρείας.

-στ-

Δεν γνωρίζω οτιδήποτε αναφορικά με την από 20/08/2019 επιστολή της Εταιρείας στην οποία αναφέρεστε στη δική σας επιστολή που μου απευθύνετε, απλά, διαφαίνεται εκ του περιεχομένου της δικής σας επιστολής, ότι η Εταιρεία προφανώς δια του Προέδρου του ΔΣ αυτής και μοναδικού Διευθύνοντος Συμβούλου Εμ. Δομαζάκι αιτήθηκε νέα χρηματοδότηση ύψους δεκ ευρώ, η δε επιστολή σας συνιστά ανταπάντηση σ' αυτήν. Δηλώνω ότι η επιστολή αυτή ουδόλως με αφορά ούτε με δεσμεύει ούτε βέβαια και με εκφράζει, δεν είναι δυνατόν να με εκφράζει. Δεν είμαι μέτοχος που ελέγχει την Εταιρεία, αυτό είναι σαφές ούτε και αποδέχομαι ούτε και θα αποδεχτώ ποτέ ότι ευθύνομαι για τη δυσμενή οικονομική κατάσταση της Εταιρείας. Εξάλλου, μία τέτοια παραδοχή θα σήμαινε ότι κάμπτεται η νομική προσωπικότητα της Εταιρείας και θα αλλοιώνονταν η ευθύνη των φυσικών προσώπων που την εκπροσωπούν και δεν προτίθεμαι να το πράξω. Επιπλέον, όσο εγώ ήλεγχα τα εταιρικά δρώμενα, ουδέποτε διακινδύνευσε έστω η Εταιρεία τη δραστηριότητά της, πολλώ δε μάλλον το ευοίωνο μέλλον της και υπέρ των ισχυρισμών μου συνηγορούν και οι δημοσιευμένοι ρυθμοί ανάπτυξής της επί των ημερών μου.

B. ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ – ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕΤΟΧΟΥ:

Κατόπιν των όσων προεκτέθηκαν στην ενότητα Α:

1.- Στον όρο με αρ. 2 να διαγραφεί ότι οι ελέγχοντες μέτοχοι ευθύνονται για τη δυσμενή οικονομική κατάσταση της εταιρείας, εναλλακτικά, να αποσαφηνιστεί ότι ο Κ. Δομαζάκης είναι μεν εκ των βασικών μετόχων της

εταιρείας, πλην όμως, όχι εκείνος που ελέγχει τη διοίκηση και δράση της εταιρείας.

2.- Αναφορικά με τον όρο 5 και τις υποπεριπτώσεις αυτού a – d:

- Γίνεται δεκτό το αίτημα για ενεχυρίαση του συνόλου των μετοχών μετά του διοικητικής φύσεως δικαιώματος ψήφου που απορρέει από αυτές, εφόσον όμως αφενός προηγηθεί η κατά τον ίδιο ακριβώς τρόπο ενεχυρίαση από τον έτερο βασικό μέτοχο και διοικητή της Εταιρείας Εμ. Δομαζάκι άλλως συμβεί ταυτόχρονα αφετέρου εξασφαλισθεί κατά πρόσφορο και σαφή τρόπο η ενημέρωσή μου από τους εγκατεστημένους στην Εταιρεία CFO, CRO και ελεγκτική εταιρεία DELOITTE. Διότι, δε νοείται να απεκδύεται ο μέτοχος δικαιώματα χωρίς να γνωρίζει το διακύβευμα και αυτό αποτελεί γενική αρχή του δικαίου και αναφαίρετο δικαίωμα, εν προκειμένω και συμβατικά καθορισμένο στο από 22/07/2019 MoU, που όμως παραβιάζεται σε βάρος μου.

- Επαναλαμβάνεται το αυτό ως άνω και για το ήδη ενεχυριασμένο ποσοστό μετοχών 9,5%.

- Οι υποχρεώσεις υπό στοιχεία c και d αφορούν μόνο την Εταιρεία, την οποία δε δεσμεύω.

- Προσθέτω να περιληφθεί διατύπωση περί ρητής δέσμευσης της Εταιρείας να μεταβιβασθούν στο πρόσωπό της και οι εναπομείνουσες πατέντες στην κυπριακή εταιρεία NOVAPLOT για ενίσχυση της δραστηριότητάς της.

Με Εκτίμηση,

Κωνσταντίνος Δομαζάκης